

江门1月份好“气质” 空气质量居全国重点城市第16位

江门日报讯（记者/林立竣 通讯员/江晓峰）记者从生态环境部门了解到，今年1月我市空气全面大幅改善，空气质量在全国168个重点城市中排第16位。

今年1月，我市AQI达标率100%，同比上升12.9个百分点，改善幅度并列全省第一，评价空气质量的六项常规监测指标均达到国家环境空气质量二级标准要求，且实现全面大幅改善，SO₂、

NO₂、PM₁₀、PM_{2.5}、O₃、CO评价浓度同比分别改善14.3%、50%、26.7%、25.0%、17.6%、33.3%。此外，2022年，我市PM_{2.5}、PM₁₀浓度分别降至20微克/立方米、40微克/立方米，均创有监测记录以来的最好水平，PM_{2.5}连续3年优于世界卫生组织第二阶段目标（25微克/立方米）。

去年以来，我市坚持以空气质量持续改善为核心，以臭氧和PM_{2.5}协同控

制为重点，突出挥发性有机物和氮氧化物协同减排，扎实推动大气污染防治工作取得新成效。我市还结合工作实际有针对性地部署开展年度任务，包括从严格控制燃气锅炉氮氧化物排放，强化摩托车生产、使用、拆解报废等环节全生命周期监管。在秋冬大气污染防治百日攻坚期间，我市不断优化应急减排措施，建立“防重抢轻”工作机制，以工业源、移动源、面源污染防治为重点，全力打好秋冬季大气污染防治百日攻坚战。

今年，我市立足新发展阶段，认真落实减污降碳协同增效总要求，坚持精准、科学、依法治污，坚持结构调整和污染治理并举，坚持多污染物协同减排，聚焦臭氧（O₃）和细颗粒物（PM_{2.5}）污染协同控制，围绕臭氧污染防治、柴油货车污染治理攻坚战，大力推动挥发性有机物和氮氧化物协同减排，推动环境空气质量持续改善。

千余师生体验消防“第一课” 两分钟完成疏散

江门日报讯（记者/朱磊磊 通讯员/江宣宣）2月23日，蓬江区消防救援大队深入紫茶群福学校开展消防安全“开学第一课”暨赠书活动。

随着警报声响起，紫茶群福学校立即启动消防疏散预案，在消防救援人员的辅助下，全校1000多名师生仅用了2分钟，便按指定路线全部安全疏散到操场安全地带，完成了本次疏散演练。

随后，蓬江区消防救援大队宣传人员结合小学生年龄小、安全意识较弱等特点，通过现场讲解、互动提问等方式，讲解了拨打报警电话、火灾预防、火场逃生等方面的知识，并向师生赠送了《小学生消防安全教育手册》6000余本。



→蓬江区消防救援大队宣传人员现场讲解消防知识。

公交车司机拾金不昧 数万元现金归还失主



江门日报讯（记者/郭永乐 通讯员/马晓东）“感谢公交司机替我们挽回损失，你们拾金不昧的行为让我们暖心！”2月27日，乘客将一面印有“拾金不昧暖人心 传递社会正能量”的锦旗送到江门公汽公司工作人员手中，感谢7路线驾驶员林宇光的暖心之举。

2月16日下午5时30分左右，结束营运任务的林宇光到站停车后，认真执行公司回场三检工作，检查中发现乘客座位地上有一遗漏的绿色塑料袋，里面看似装满了物品。林宇光第一时间汇报并转送到当班站务处，在现场众多司机的见证下，由站务员清点失物，发现里面有现金共39800元，还有银行卡、身份证等贵重物品。

当班站长得知金额较大后，即时沟通公汽公司质管部进行处理。适逢失主家属致电公交服务热线寻找失物，质管部马上与失主家属取得联系。当晚约7时15分，失主和家属一起赶到北街公交车站，经比对失物、身份证和银行卡确定为失主本人。随后，在公汽公司领导见证下，林宇光将失物如数交还失主，这才发生了新闻开头的一幕。

“面对巨额失款，我满脑子想到的只有焦急的失主，只希望能尽快把失款交还到失主手中。”林宇光说。江门公汽公司相关负责人表示，近年来，公交车上拾金不昧的好人好事屡见不鲜，原因是现在乘客“低头族”较多，在车上忙着玩手机，下车时容易发生将随身物品丢失的情况。乘客如果发现丢失物品，请致电江门公汽热线3365250转3及时寻找，江门公汽公司会以实际行动传递社会正能量，彰显“城市摆渡人”良好职业道德。

45名选手经4天比拼 决出优秀侨法知识卫士

江门日报讯（记者/林立竣 通讯员/赵崇发）经过4天角逐，8名各律所参赛选手从“侨法伴我行，护侨在身边”侨法知识竞赛的45名选手中脱颖而出，获得优秀侨法知识卫士荣誉。

本次竞赛由蓬江区司法局、市律协蓬江区工作小组和涉侨委举办，通

过线上答题联动比拼的创新理论学习方式，设置了判断题和单选题两种题型，由200多道题目组成的随机题库让大家原汁原味学侨法。竞赛内容包括宪法、归侨侨眷权益保护法、外商投资法等关于华侨华人政策等涉侨内容。

男子玩网络游戏输了 竟狂打110寻求发泄

江门日报讯（记者/朱磊磊 通讯员/曹晶）记者昨日从市公安局获悉，鹤山宅梧镇一男子因玩网络游戏输了，在一个多月内拨打452次110电话辱骂接警员寻求发泄，因涉嫌构成寻衅滋事罪被警方刑事拘留。

2月6日，鹤山宅梧派出所根据线索发现，宅梧镇某村村民吴某鹏在今年1月1日至2月6日期间使用手机拨打110报警电话达452次，并多次对110接报员使用侮辱性语言进行

行辱骂，其行为已涉嫌构成寻衅滋事罪。鹤山市公安局依法立案寻衅滋事案进行侦查，于2月6日传唤吴某鹏到宅梧派出所进行调查。经审查，犯罪嫌疑人吴某鹏对其多次使用手机拨打110报警电话并对接报员进行辱骂的犯罪行为供认不讳，目前嫌疑人吴某鹏已被刑事拘留，案件正在侦办当中。

吴某鹏在笔录供述中称，已认识到错误。警方提醒，骚扰110是违法行为，后果很严重，将受到严惩。

江门公汽27条线路今起增加班次

江门日报讯（记者/郭永乐）记者从江门公汽获悉，根据近期市民公交出行的实际客流数据，为最大限度满足群众出行需求，江门公汽公司决定从3月1日起，在前期逐步恢复

市区公交正常运营服务的基础上，对出行需求较大的27条线路继续增加班次。

据悉，本次增加班次的线路有：3、4、5、6、7、8、12、13、16、18、24、25、

27、28、29、30、32、43、44、55、58、60、63、106、112、119、123路共27条线路。

为向广大市民提供更好的公交出行服务保障，江门公汽公司将强化落

实内部疫情防控管理措施，加强驾驶员健康监测、站场和车辆通风消毒工作。同时也敬请广大市民做好个人防护，在搭乘公交期间，建议全程佩戴口罩。

湘遇郴州

感受慢节奏旅行

品质双动车3天游

偷得浮生半日闲 畅游醉美东江湖

主持人：罗浩权

主持人带你一起同游

全程管家式贴心服务

3月10日首发

福利价 799元/人

（余位有限，欲报从速）

带您玩转郴州美景

- 山色如画莽山五指峰
- 丹霞风光高椅岭
- 纯净小东江
- 蓼江万亩油菜花田
- 银楼

大方旅游、江门国旅、江门中旅、飞扬旅游、春秋国旅、交通国旅、方健国旅、阳光假期、星汇国旅、粤游国旅、侨都旅游、枫叶国旅、乐行国旅、恩之旅、广之旅、华航旅游、小蜜蜂旅游

以上各营业网点均可报名！咨询电话：13824048678、3502673

江门市JCR2023-16(开平05)(第二次)国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受开平市自然资源局委托，江门市公共资源交易中心开平分中心将以网上挂牌方式出让JCR2023-16(开平05)(第二次)地块的国有建设用地使用权，现就有关事项公告如下：

一、挂牌出让宗地的基本情况和相关指标要求（计价币种为人民币；计价结算单位为元）：

(一)江门市JCR2023-16(开平05)(第二次)地块位于开平市三埠街道新港路96号。出让用地面积1805.106平方米，具体红线范围见出让用地红线图。土地用途为：工业用地。土地使用年限为50年，土地年限自土地移交之日起计。

该地块属旧厂房改造地块，保留地上建筑物1幢，地上房屋权属为开平市人民政府所有，合计建筑面积3235.69㎡。土地用途公开挂牌出让，地上建筑物（框架结构）跟随土地挂牌出让。

(二)宗地规划指标：按《规划设计条件书（开平市三埠街道新港路96号地块）》要求执行。容积率：1.77<容积率≤4.0，建筑密度：40%<建筑密度≤70%，绿地率：5%<绿地率≤20%，建筑物高度控制：H≤60M。

(三)本宗地挂牌起始价：2500万元；竞买保证金：750万元；最低增价幅度：20万元/次。

(四)地块的其他要求：1.竞得人须在签订《国有建设用地使用权出让合同》前与三埠街道办事处签订《开平市工业建设项目履约监管协议书》，作为《国有建设用地使用权出让合同》的附件。竞得人逾期或拒绝签订《开平市工业建设项目履约监管协议书》《国有建设用地使用权出让合同》的，应承担违约责任，委托人可取消其竞得资格，并依法没收竞买保证金。2.为履行新增工业项目用地准入申请的投资承诺，竞得人自签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起7年内不得进行股权转让交易（公司股东内部股权转让调整的除外）。若公司内部股权转让，需确保准入时的产业类型及投资承诺不改变。3.地块内保留的建筑物由竞得人自行处理，相关安全责任由竞得人负责；地块内其他建筑物由竞得人自行拆除；地块内树木移植工作由城市管理和综合执法局负责实施，移植相关费用由竞得人根据实际需要自行迁改。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买，申请人可以单独申请也可以联合申请。竞得人如非开平市区注册的公司，取得该土地使用权后，须在开平市设立独立核算公司和办理工商、税务登记。

三、本次网上挂牌出让宗地的交易须知及相关挂牌文件，有意竞买人可在广东省公共资源交易平台（江门市）下载并认真阅读。

四、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施，网站为江门市公共资源交易电子交易系统—土地与矿业权网上交易系统（http://ggzy.jiangmen.cn/G2/gbmp/g-index.do）。竞买申请人须在以上系统注册，并到广东省数字认证中心江门办点办理CA数字证书，才能参与网上交易活动。

五、时间安排：（一）公告时间：2023年3月1日至2023年3月20日；（二）竞买申请时间：2023年3月21日至2023年3月30日16时；（三）交纳保证金时间：2023年3月21日至2023年3月30日17时；（四）网上挂牌报价时间：2023年3月21日至2023年4月4日10时；（五）网上限时竞价时间：2023年4月4日10时起。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让活动以先网上报价/竞价，后核验竞买资格、确认成交的程序进行。资格核验地点：开平市长沙爱民路2号江门市公共资源交易中心开平分中心土地与矿业权交易部，电话：0750-2277383。需现场勘看地块或查询相关事项的，可与开平市自然资源局联系，电话：0750-2257701。CA数字证书咨询：0750-3412454；网上交易系统操作咨询：0750-3509022。

江门市公共资源交易中心 江门市公共资源交易中心开平分中心 2023年3月1日

YISHI · SHENGMING · GONGGAO

遗失·声明·公告

3502688

最新办理：华南中国60年经国大一级
营业时间：周一至周五
上午：9:00-12:00 下午：2:30-5:30

各地服务电话：
江门：3502688 新会：6780499 台山：5516622
开平：2229100 鹤山：8830622 恩平：7728182

■陈浩浩遗失《海洋渔业普通船员证书》，证书编号：441521198002153885 证书等级：普通船员，现声明作废。

■梁春浩遗失开屏海伦堡54座0004、0005房的广州中颐物业管理有限公司开平分公司装修押金收据，号码为：0161560，金额人民币：12000元，现声明作废。

■李兴权遗失粤台渔12126的《渔业捕捞许可证》，许可证编号：（粤台）船捕（2019）HY-000008号，现声明作废。

■李兴权遗失粤台渔12217的《渔业捕捞许可证》，许可证编号：（粤台）船捕（2019）HY-000006号，现声明作废。

■林启仍遗失江门市新会区会城同德三路25号1座404的房地产权证，证号：粤房地证字第C5035925，登记号：0388059，现声明作废。

■东方联兴（江门）物业管理有限公司遗失财务专用章一枚，现声明作废。

2022年11月16日，台山市公安局在台山市海宴镇双洲水闸附近查获疑似穿山甲鳞片等物品一批。

2022年12月15日，台山市公安局在台山市海宴镇那马村某仓库查获快艇发动机及零件一批。

根据《公安机关办理刑事案件程序规定》等相关规定，现我局要求上述物品所有人在本公告发布之日起6个月内向台山市公安局提供上述物品所有权证等证明文件进行认领并接受调查，逾期无人认领的，上述物品将按照无主财物依法处理。联系人：马警官；联系电话：0750-5318753。特此公告。

台山市公安局 2023年3月1日

市区旺街200个灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话：13902886183

地产租售

靓房出售

江门保利中宇花园3楼126平方米，4房2厅，毛坯送1000平方米平台，售220万，电话13822467068

江门日报水店

昆仑山泉 20元/桶 买10桶送2桶

华山泉 20元/桶 买10送1

一品怡 20元/桶 买10送1

电话：3517777 3555666 6780701 6780702